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Ya tenemos idea de cómo es la cosa aquí.

Simétrico 

Aparecera
Un k2

Par o impar

(“dentro del pozo”)
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Se debe garantizar la continuidad aqui
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‘

‘

‘

‘ ‘

s (tomando en cuenta ambas soluciones)

‘

Tomando en cuenta la integral del cos2

Queda entonces el segundo termino (
1

4 b
)(2bx)

con
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=

Para <p>
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divergencia
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sumando
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par

impar

Repasando el calculo

-a/2<x<a/2
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Asin K I x

ojo

Es algo asi como
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Y es par
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Sea el problema

E

Sean :

Si se plantean las
Ecuaciones mas
generales

Con la condición
usual de no flujo desde
la derecha

Por continuidad entre II y III en l

Para las derivadas en l

Resulta entonces
que
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Empalmando en x=0

Resultando

Reemplazando A2 y A´
2 en terminos de A3

Para A’
1

Sea el coeficiente de deflexión

k1

Para la transmisión 

Se mueve a la derecha

Sea ahora E>V0



14

Propondríamos en ppo.

Para que la corriente de probabilidad sea distinta de 0 se necesita F y G

Pero en este
Caso…

Flujo entrante

Flujo saliente por la derecha
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T≈ 16[E
V 0(1− E

V 0)]exp(− 2 K 2 a)

Cual sería la mínima

Energía de una α
Para un caso clásico ?
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e
− γT1/ 2=

1
2

Tiempo necesario para que
La cantidad de núcleos sin
Desintegrar disminuye en un factor 2

β−
⇒

n→p+e− + ν̄e

β+
⇒

energia+p→n+e++νe

T es entonces la probabilidad de transición por “intento”, si consideramos

Que una partícula α esta rebotando dentro del pozo de potencial

Si la partícula se mueve con velocidad v
El pozo tiene diámetro 2R
El numero de choques por unidad de tiempo es

N=
v

2 R

Entonces la probabilidad de emisión de α por segundo es

λ=T
v

2 R
=T

(√2 E/m)
2 R

Con E la energía de la α emitida

Que pasa fuera de la barrera

Se debe satisfacer la conservacion de la probabilidad ⇒ el flujo entrate
Debe ser igual al saliente

v (AA)− v(BB)=v (CC)

Que pasa en el “interior” 
de la barrera

Supongamos
ψ2=Beax+Ce− ax

ψ
2 =B eax+C e− ax

Las derivadas son
ψ' 2=Baeax− Cae− ax

ψ ' 2=B aeax− C ae− ax

La corriente de probabilidad es

S=−
iℏ

2 m [ψ 2ψ' 2− ψ2ψ ' 2]

Resulta que para este caso vale

S=−
iℏ
2 m [Bi Ci− Bi Ci ]

Luego deben ser ≠ 0 y ademas
Bi =B0 eiβ

Ci=C 0 eiγ
⇒

[Bi Ci− Bi Ci ]= 2 iB0 C0sin ( γ− β )

i i

i i

i i

i i
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Supongamos
ψ2=Beax+Ce− ax

ψ 2 =B eax+C e− ax

Las derivadas son
ψ'2=Baeax− Cae− ax

ψ ' 2=B aeax− C ae− ax

La corriente de probabilidad es

S=−
iℏ
2m [ψ 2ψ' 2− ψ2ψ ' 2]

Resulta que para este caso vale

S=−
iℏ

2m [Bi Ci− Bi Ci ]

Luego deben ser ≠ 0 y ademas
Bi =B0 eiβ

Ci=C 0 eiγ  ⇒

[Bi Ci− Bi Ci ]= 2iB0 C0 sin ( γ− β )

(hay flujo de proba)

para que se cumpla deben 
ser complejas

Como son las amplitudes?
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